



В отношении бывшего заместителя министра лесного, охотничьего хозяйства и природопользования Пензенской области и иных должностных лиц завершено расследование уголовного дела по факту незаконной рубки лесных насаждений в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего заместителя министра лесного, охотничьего хозяйства и природопользования Пензенской области, заместителя директора и мастера государственного автономного учреждения Пензенской области «Юрсовский лесхоз», директора государственного казенного учреждения Пензенской области «Кададинское лесничество» в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений в особо крупном размере, совершенная лицом с использованием своего служебного положения, группой лиц по предварительному сговору). Последнему, кроме незаконной рубки, предъявлено обвинение в совершении злоупотребления должностными полномочиями (ч. 1 ст. 285 УК РФ).

По данным следствия, в период с июня по декабрь 2016 года заместитель министра лесного, охотничьего хозяйства и природопользования Пензенской области, действуя группой лиц по предварительному сговору с заместителем директора и мастером государственного автономного учреждения Пензенской области «Юрсовский лесхоз», а также директором государственного казенного учреждения Пензенской области «Кададинское лесничество», совершил незаконную рубку сырораствующих лесных насаждений на территории Кузнецкого и Сосновоборского районов Пензенской области. При этом, незаконная рубка проведена под видом проведения санитарно-оздоровительного мероприятия (сплошной санитарной рубки лесных насаждений) на основании подложных документов, в которых содержались недостоверные сведения о состоянии лесных насаждений.

Вследствие умышленных преступных действий по незаконной сплошной рубке лесных насаждений в ликвидном объеме более 4 400 кубометров лесному фонду Российской Федерации причинен материальный ущерб в размере более 81 млн рублей.

Директор ГКУ ПО «Кададинское лесничество», наряду с незаконной рубкой, обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), в связи с сокрытием незаконной рубки лесных насаждений в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

декабре 2016 года – январе 2017 года на территории Сосновоборского района, причинившей ущерб лесному фонду Российской Федерации в размере более 17 млн рублей.

Уголовное дело расследовано при оперативном сопровождении сотрудников УФСБ России по Пензенской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1317325>